

# 为养七口之家网售走私烟

## 生活所迫动了歪脑筋,被抓后悔恨对不起家人

本报热线967066消息(记者李大鹏) 他上有老下有小,一人维持七口之家。因生活所迫,他在淘宝网上销售走私卷烟赚钱养家,结果被公安机关查获。17日,犯罪嫌疑人杨某因涉嫌非法经营罪,被福山区人民检察院依法批准逮捕。28岁的杨某是广东人,在广东

东莞经营商店。家中上有父母、奶奶,下有两个4岁的小孩,妻子无业,母亲常年有病。一家七口蜗居在一处老房,全靠杨某一人维持生计。

因经营商店生意萧条,入不敷出,杨某心里一直很着急。见有朋友在网上卖烟收益可观,杨某便在网上注册了网店,开始在网上

销售走私的韩国“ESSE”系列卷烟。

自2011年6月至2012年7月,杨某在无烟草专卖许可证的情况下,通过支付宝向全国各地销售卷烟,销售金额达80余万元,非法获利8万余元。其中7万元被杨某用于贷款购房,剩余的钱用于贴补家用。

烟台的一男子今年年初因购买杨某的卷烟被福山区烟草专卖局查获,案件随后被移送公安机关。侦查人员通过审讯,查询支付宝交易记录,发现了这男子的上线杨某,后将杨某列为网上逃犯。

7月14日,杨某出差途中在白云机场被广东警方抓获,后移交福

山公安分局。

审讯期间,杨某痛哭流涕,后悔莫及。原本是想多赚点钱买房子,贴补家用,照顾老人和孩子,让家人过得更好些,现在却因触犯法律不得不进班房,杨某悔恨没给亲人带来财富和安宁,反增加了他们的担心和更大的经济损失。

### 三轮车锁车库里 凌晨被偷走

监控拍下了偷车人的身影

本报热线967066消息(见习记者王永军) 刚从老家托运的三轮摩托车,竟然从锁着的车库不见了。14日,山水龙城的高先生遇到这么件头疼的事,好在村外的监控拍到了偷车男子,目前已经报案。

16日中午,记者来到山水龙城高先生的家里。高先生告诉记者,丢的三轮摩托车是他的妻子出车祸后,对方没钱用来顶赔偿款的。车一周前才从老家托运来。13日晚上,他把车锁在了地下车库里,谁知第二天不见了。

由于物业称摄像头坏了,高先生只能通过小区外村里的一个摄像头查看,看到14日凌晨有一名身着保安制服的男子,把他的三轮车推了出来。随后该男子就从画面里消失了。

16日下午2点,高先生的妻子来到了卧龙派出所,民警已立案调查。



### 侧翻

17日上午9点38分,栖霞市村镇204国道53公里处发生一起汽车侧翻事故。一辆满载建筑垃圾的大货车在行驶过程中,刹车突然失灵,翻入国道旁的沟里,司机被困。幸亏栖霞消防官兵紧急救援,被困司机目前已无大碍。通讯员 徐铭良 本报记者 苑菲菲 摄

### 昨夜三杯酒下肚 今天上路成酒驾

本报热线967066消息(通讯员王海艇 刘国兴 孙菁 记者于飞) 招远一男子前夜三杯白酒下肚,第二天上午仍是满嘴酒气。14日,招远交警大队执勤民警查处了这样一名因“隔夜酒”而成为酒驾的驾驶员。

14日上午9点,招远交警大队民警巡逻至玲珑路招金路口东五十米处时,发现一名男子骑摩托车未戴安全头盔,便示意其靠边接受检查。

当民警靠近该男子时,一股浓烈的酒气扑面而来。民警询问该男子是否喝过酒,该男子连连摆手,称自己当天绝对没喝酒,只是前夜喝了三杯白酒。

民警提出要对该男子进行酒精测试,可是该男子认为他不是当天饮酒,不应该进行测试,也不能算为酒后驾车。经民警耐心解释相关法律法规,男子接受了测试。测试结果显示男子体内酒精含量为49mg/100ml,属于酒后驾驶。该男子被处以1000元罚款,记12分的处罚。

品味

蔡琴

蔡琴·不了情烟台演唱音乐会  
9月23日 19:30  
主办:齐鲁晚报



纯商业演出,不设赠票!

七夕情侣套票:580X2张=998元; 880X2张=1398元; 1280X2张=1998元(各限30套)  
总票房: 0535-6861735 / 114转 24小时热线: 4000-566-991 团购、招商专线: 18878786666